

BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7.
6001 Kecskemét Pf.: 13., Tel.: 76/514-600

SAJTÓKÖZLEMÉNY
Előzetes letartóztatás elrendeléséről

A Kunszentmiklósi Járási Ügyészség különösen nagy értékre, üzletszerűen elkövetett orgazdaság büntette és más bűncselekmények miatt a Kunszentmiklósi Rendőrkapitányságon folyamatban lévő bűnügyben 2013. szeptember 16. napján indítványozta egy férfi előzetes letartóztatásának elrendelését.

A férfi a megalapozott gyanú szerint 2012. évtől kezdődően Európa különböző országaiból - így Hollandiából, Franciaországból, Ausztriából, Olaszországból és Németországból - ellopott John Deere és Fendt típusú mezőgazdasági vontatókat szerzett meg anyagi haszonszerzés céljából. A gyanúsított a járművek megszerzésekor tisztában volt azzal, hogy a gépek lopásból származnak. A megszerzés után a férfi a járművek alvázszámainak meghamisítását követően Magyarországon forgalomba helyeztette a gépeket, ehhez hamis adásvételi szerződéseket is felhasznált, majd közreműködött a járművek magánszemélyek illetve cégek részére történő értékesítésében is.

A gyanúsított elfogását a rendőrség többször megkísérelte, azonban a férfi a hatóságok elől elrejtőzött, csak elfogatóparancs kibocsátása alapján sikerült elfogni. Így a gyanúsított esetében tartani kell attól is, hogy a terhére rótt bűncselekmények súlyosságára és büntetéssel fenyegetettségének mértékére figyelemmel szabadról hagyása esetén megszökne vagy elrejtőzne. Ezen kívül tárgyi bizonyítási eszközök, okiratok megsemmisítésével vagy elrejtésével megghiúsítaná vagy veszélyeztetné a bizonyítást és annak a veszélye is fennáll, hogy a gyanúsított újabb, szabadságvesztéssel büntetendő bűncselekményeket követne el.

Az előzetes letartóztatásról a mai napon, azaz 2013. szeptember 17-én döntött a Kecskeméti Járásbíróság, a nyomozási bíró egy hónap időtartamra elrendelte a gyanúsított előzetes letartóztatását. A végzés jogerős, ellene senki sem jelentett be fellebbezést.

Kecskemét, 2013. szeptember 17. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész